



Николай Левичев: «Приоритет нашей партии – это уважение к людям!»

Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Владимирович Левичев является одним из самых ярких политиков, представляющих системную оппозицию. И это признают не только его соратники по социалдемократическому движению, но и ярые противники.

В Госдуме фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ опережает своих коллег из других партий по количеству законопроектов на одного депутата, а самым активным разработчиком законов стал Николай Левичев.

Он автор и соавтор 48 законопроектов.

Политик Левичев хорошо известен и за рубежом. Как председатель единственной российской партии, представленной в Социнтерне, он много работает в этой авторитетнейшей международной организации социалистов.

Николай Владимирович уверен, четвертого декабря СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не только сохранит статус парламентской партии, но и увеличит своё представительство в Госдуме: «Я знаю, нам никто не подарит места в Госдуме. Все, что возьмем – сами! Костяк партии – это ее депутатский корпус.

Сегодня у нас пять тысяч подготовленных законодателей, работающих в депутатских фракциях 60-ти с лишним субъектов федерации. Мы применяем особые тактики наблюдателей. Эти методы работают.

На сегодняшний день мы – единственная партия, которая может поз-

волить себе быть искренней с избирателями! Мы не имеем морального права разрушить чью-то надежду!»

Николай Владимирович Левичев обращается к каждому, разочаровавшемуся в политическом укладе страны: «Ваша судьба и судьба ваших детей зависит от того как вы поведете себя 4 декабря, какую

программу выберете! Ведь давно известно, что только с молчаливого согласия равнодушных происходит все то, что заставляет чистых душой отводить глаза и вздыхать. Не стоит этого делать. Не надо опускать руки. Нам не нужны две России одна для успешных, другая (цитирую одну телеведущую) «для

генетического отребья». **Нам нужна одна Россия – одна на всех!».**

В одном из своих интервью Николай ЛЕВИЧЕВ рассказал о том, что его любимой книгой детства было произведение «Граф Монте Кристо».

Интеллигентный юноша тогда перечитывал ее раз за разом. Будущего Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заставляла иначе смотреть на жизнь финальная фраза романа. Она звучала так: «Давайте надеяться!»...

На сегодняшний день мы – единственная партия, которая может позволить себе быть искренней с избирателями! Мы не имеем морального права разрушить чью-то надежду!

Вернуть оффшорную собственность в российскую экономику!

Из выступления лидера Партии
Сергея МИРОНОВА
на Пленарном заседании Госдумы РФ

Ежегодно через оффшорную дыру в отечественном законодательстве из России утекают десятки миллиардов долларов. Происходит циничный грабёж страны, который всячески замалчивается на всех уровнях власти. В этот процесс вовлечены множество чиновников, практически все олигархи и большинство крупных бизнесменов. По прогнозам экспертов в 2011 году из нашей страны будет вывезено не менее \$73 миллиардов, основная часть которых преспокойно «уйдёт» в оффшорные страны!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная из парламентских партий, пославшая открыто заявить о криминальности российской оффшорной экономики и предложившая пути борьбы с ней.



Мы не сможем реализовать намеченные планы, не сможем модернизировать нашу страну, если не ликвидируем оффшорные метастазы. Оффшор буквально переводится, как «вне берега». И наши многие российские олигархи преуспели в забвении родных берегов. Сегодня в зарубежных оффшорных компаниях нахо-

дится более 70 процентов российской собственности.

Оффшорные структуры контролируют у нас практически всю черную и цветную металлургию, большую часть угольной промышленности. Даже водоканалы у нас сегодня управляются во многих городах из оффшоров.

Нередко под видом оффшорной деятельности творится элементарное воровство. При этом имена россиян, являющихся реальными собственниками российских предприятий, наше «гуманное» законодательство не позволяет открыть. Тем временем эти граждане, управляющие нашей экономикой из оффшора, исправно платят налоги в чужие страны, а потом получают вождеденное гражданство этих стран.

За 20 лет новой России за рубеж выведено более двух триллионов долларов! И львиная доля этих денег приходится как раз на оффшоры. За эти деньги можно было построить совершенно другую экономику и совершенно другую развитую и процветающую страну.

При попустительстве федеральных властей и при полном отсутствии реальной политической воли наша финансовая система сегодня становится



всё более зависимой от иностранного капитала.

Мы сегодня говорим о необходимости модернизации и умной экономики, об инновационном прорыве России, но пока существуют нарывы оффшоров, мы не сможем решить ни одну из поставленных задач.

Оффшорная деятельность сегодня разлагает наше общество. Именно здесь создаются наличные деньги для взяток и подкупа чиновников. Именно в этих странах скры-

вается собственность чиновников, приобретённая на эти же коррупционные деньги.

Я и мои соратники по партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» подготовили предложения по борьбе с оффшорным грабежом страны. Мы считаем, что Государственная Дума должна сделать специальное заявление на эту тему.

Сегодня оффшорная экономика – это удар по репутации нашего государства!

Венец кудринских «творений»



Оксана Дмитриева

Бюджет неразберихи

У нас были бюджет упущенных возможностей, бюджет спада, бюджет стагнации, прошлогодний мы называли «бюджетом затягивания в трясину необдуманных решений и провальных реформ».

В очередной раз единороссовское большинство в Госдуме продало свой вариант бюджета страны. Три года – с 2012 по 2014 – граждане России будут на себе испытывать все «прелести» кудринского законотворчества. Как и в прошлые годы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внесла проект альтернативного бюджета. Но, как и в прошлые годы, партия власти проигнорировала проект, представленный их политическими конкурентами. О последствиях подобной глухоты к мнению экспертов говорит доктор экономических наук депутат Оксана ДМИТРИЕВА.

А сейчас перед нами – венец кудринских творений: бюджет, захлебывающийся в дорогостоящих ошибках, количество и масштаб которых уже не могут быть нейтрализованы ростом цен на нефть. Неразбериха – его отличительная черта. Бюджет опять представлен в Госдуму в таком виде, что использовать при его изучении современные компьютерные программы нельзя, и чтобы понять что-либо, приходится заниматься раскопками буквально вручную.

Если говорить о фундаментальной гражданской науке, то здесь сокращение абсолютное: 94% от уровня прошлого года. Приори-

тетной статьёй расходов наука так и не стала.

Ошибки, за которые надо судить!

Ошибки бюджета – это и провальная пенсионная реформа, это и дорогостоящие амбициозные проекты – Олимпиада, форум АТЭС, ряд инвестиционных проектов (150-160 млрд. ежегодно). И вместо прямых бюджетных инвестиций по проектной смете, которые потом можно хоть как-то проверить, мы опять видим бесконтрольные взносы в уставные капиталы различных компаний!

Оснований для оптимизма

нет. Например, я не вижу ни в федеральном бюджете, ни в бюджетах субъектов никаких дополнительных средств на индексацию зарплаты бюджетникам. Поэтому обещание правительства довести за два года зарплату учителей до средней по промышленности очень сомнительно.

Но самая дорогостоящая ошибка – привычная политика занижения доходов (расчеты делаются исходя из заниженной цены на нефть и инфляции) и пополнение Резервного фонда. Цена этой ошибки в 2012 году, по нашим прогнозам, может составить около 1,5 трлн. рублей.

Что бы сделали с менеджером предприятия, если бы он размещал деньги в чужой экономике под 1,31,4 процента, а оттуда же занимал под 78 процентов? Его бы судили за мошенничество и обвинили в ложном банкротстве. Кому достаётся разница? Это вопрос к правоохранительным органам.



Из программы Партии:
Остановить оффшорный грабёж России!

